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ΘΕΜΑ: Απαντήσεις σε υποβληθέντα ερωτήματα επί της Διακήρυξης του Συνοπτικού  

Διαγωνισμού, για την προμήθεια ελαστικών επισώτρων διαφόρων διαστάσεων. 
  

Κατόπιν υποβολής σχετικών ερωτημάτων αναφέρονται τα ακόλουθα: 
 
Ερώτηση 1η  

Ποια είναι ακριβώς τα ζητούμενα έγγραφα νομιμοποίησης; 

Απάντηση 

Η υποχρέωση προσκόμισης εγγράφων νομιμοποίησης αφορά την υποβολή των παρακάτω 

εγγράφων από συμμετέχοντες που είναι νομικά πρόσωπα: 

 Αντίγραφο του ΦΕΚ σύστασης ή του Καταστατικού ή ανακοίνωση 

σύστασης/εγγραφής στο ΓΕΜΗ (ανάλογα με τη νομική μορφή της επιχείρησης). 

 Αντίγραφο του ισχύοντος καταστατικού συνοδευόμενο από το ΦΕΚ δημοσίευσής του 

ή την ανάλογη ανακοίνωση στο ΓΕΜΗ. 

 Στοιχεία και έγραφα από τα οποία προκύπτουν τα μέλη που έχουν δικαίωμα να 

δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και έγγραφα της 

νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το ισχύον καταστατικό.   

 
 
Ερώτηση 2η  

Ζητείται βεβαίωση ERTRO κλπ. Από ποιόν; Μια απλή βεβαίωση από τον προμηθευτή των 

ελαστικών; Κατευθείαν από την κατασκευάστρια εταιρία ή από την εταιρία η οποία είναι ο 

επίσημος αντιπρόσωπος της κατασκευάστικής εταιρίας των ελαστικών στην Ελλάδα; 

Απάντηση  

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2.3 του Β΄ΜΕΡΟΥΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ «οι 

διαγωνιζόμενοι οφείλουν για όλα τα ελαστικά που προσφέρουν στην Τεχνική τους Προσφορά, 

να προσκομίσουν: α) Βεβαίωση της ETRO σε ισχύ, ότι οι κατασκευαστές των ελαστικών που 

προσφέρουν είναι πλήρη μέλη της και β) Βεβαίωση κατασκευαστή οχήματος  ή τροχοφόρου 

μηχανήματος, με έδρα την Ε.Ε., τις ΗΠΑ ή την Ιαπωνία, ότι είτε εγκρίνει τους συγκεκριμένους 

κατασκευαστές ελαστικών, ή χρησιμοποιεί ελαστικά τους στην πρώτη τοποθέτηση στα 

εργοστάσια κατασκευής των οχημάτων. Δεκτές μπορούν να γίνουν και βεβαιώσεις των ίδιων 



των κατασκευαστών των ελαστικών, με την προϋπόθεση ότι μπορούν να αποδείξουν την 

εγκυρότητα και την ακρίβεια των αναφερομένων σε αυτές.»  

Οι βεβαιώσεις του ιδίου του κατασκευαστή εκδίδονται είτε από τον οίκο κατασκευής είτε από 

επίσημο αντιπρόσωπο του οίκου και συνοδεύονται υποχρεωτικά από επίσημη μετάφραση 

στην Ελληνική Γλώσσα.   

 
Ερώτηση 3η  

Στοιχεία φακέλου τεχνικής προσφοράς - γίνονται δεκτά τεχνικά φυλλάδια που έχουν 

εκτυπωθεί από ηλεκτρονικό αρχείο;  

Απάντηση  

Ναι.  

 

Ερώτηση 4η  

Θα πρέπει όλα τα ξενόγλωσσα έγγραφα να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην 

Ελληνική Γλώσσα;  

Απάντηση  

Οι βεβαιώσεις και τα πιστοποιητικά που υποβάλλονται στο διαγωνισμό θα πρέπει να 

συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα. 

Τα τεχνικά φυλλάδια  μπορούν να υποβάλλονται και στην αγγλική γλώσσα, χωρίς να 

συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική. Σε διαφορετική περίπτωση απαιτείται απλή 

μετάφραση.  

 
 
 

 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΜΠΡΟΖΟΣ 

 
 


